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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 

Απαντώντας στην με αρ. 1235/28-1-2026 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από το Βουλευτή κ. Ανδρ. Παναγιωτόπουλο, με θέμα 
«Σοβαρές δυσλειτουργίες και υποστελέχωση στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών 
του ΓΟΝΚ "Οι Άγιοι Ανάργυροι" », σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Το Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» βάσει της υπ’ αριθμ. Γ2/Γ.Π. 
53168/2024 Απόφασης εφημερεύει από 01-11-2024 καθημερινά σε 24ωρη βάση για 
έκτακτα ογκολογικά περιστατικά που έχουν διαγνωσθεί και παρακολουθούνται από 
το Νοσοκομείο, ενώ καθημερινά από 08.00-15.00 δέχεται διαγνωσμένα ογκολογικά 
περιστατικά που δεν έχουν ανάγκη υποστήριξης χειρουργείου, Μ.Ε.Θ. και 
αιμοδοσίας. Επιπρόσθετα, το Νοσοκομείο από 01.11.2024 πραγματοποιεί 
καθημερινή Πρωινή Μερική Εφημερία (08.00-15.00) για Παθολογικά, Χειρουργικά 
και Ορθοπεδικά περιστατικά.  

Η εφημέρευσή του δεν ακολουθεί αυτή του έτερου Ογκολογικού 
Νοσοκομείου ευθύνης 1ης Υ.ΠΕ. Αττικής (Γ.Α.Ο.Ν.Α. «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ»), καθώς η 
πληρότητα του Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» ενδεικτικά για το έτος 2025 ήταν 
60,4%, ποσοστό που επιτρέπει την προσθήκη Πρωινής (και μόνο) Μερικής 
Εφημερίας στην ήδη υπάρχουσα ογκολογική, με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση 
του πληθυσμού της απομακρυσμένης περιοχής που το Νοσοκομείο καλύπτει.  

Η διοικητική, ιατρική και νοσηλευτική υποστήριξη του ΤΕΠ πραγματοποιείται 
επαρκώς και σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, ήτοι: 
− διοικητικός υπάλληλος διαθέσιμος όλο το 24ωρο καθημερινά (παρών πρωινά 

καθημερινώς, on call όλες τις λοιπές βάρδιες) για τη γραμματειακή υποστήριξη 
των προσερχόμενων ασθενών 

− ειδικός ιατρός επέχει θέση Συντονιστή Εφημερίας  
− νοσηλεύτρια (σε κάθε βάρδια, ειδικά κατά τη νυχτερινή λειτουργία του ΤΕΠ-

εφημερεύουσα) αναμένει στην είσοδο του ΤΕΠ ώστε να παραλάβει τον ασθενή 
(έχει ήδη ειδοποιηθεί από την πύλη του Νοσοκομείου για προσερχόμενο 
ασθενή). 
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 Οι διαδικασίες διαλογής, παραπομπής και διαχείρισης περιστατικών (Triage) 
που αφορούν στην πρωινή εφημερία -πέραν της ογκολογικής- εφαρμόζονται όπως 
προβλέπεται (ειδικότερα σημειώνεται ότι υπεύθυνος για το triage ορίζεται ιατρός -
όλων των ειδικοτήτων - εκ περιτροπής, και βάσει ΦΕΚ 874/Β’/20-03-2012 οι 
εφημερεύοντες ιατροί των Κλινικών του Νοσοκομείου δύναται να κληθούν και να 
συνδράμουν στα ΤΕΠ ως ειδικοί για την αντιμετώπιση συγκεκριμένων 
περιστατικών). 

Ο προγραμματισμός εφημεριών του ιατρικού προσωπικού (συνολικά και ανά 
Τμήμα) και ο συντονισμός τους γίνεται από τα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου, 
ήτοι του εκάστοτε Διευθυντή Τμήματος, κατόπιν έγκρισης από το Επιστημονικό 
Συμβούλιο και τη Διοίκηση του Νοσοκομείου. 

Δεν διαπιστώνεται δυσλειτουργία της περιγραφόμενης φύσεως που να θέτει 
σε κίνδυνο την εύρυθμη και ασφαλή λειτουργία του Τμήματος Επειγόντων, 
λαμβάνοντας υπόψιν και την κίνηση του Νοσοκομείου. 

Η αρμόδια 1η ΥΠΕ Αττικής, έχει μεριμνήσει για την οργάνωση της εφημερίας 
των Νοσοκομείων ευθύνης της, λαμβάνοντας υπόψιν την εφημεριακή επιβάρυνση 
αυτών και εν προκειμένω η εφημερία του Γ.Ο.Ν.Κ. «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» είναι 
διαχειρίσιμη.  
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